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COMMUNIQUE DE PRESSE

     Genève, le 5 juin 2007

Maryam Jamal, Alexander Martinez et Jana Pittman en vedette à Genève

Les organisateurs de la 20e édition de «AtletiCAGenève», le meeting international d’athlétisme de Genève, ont le plaisir et la fierté de vous annoncer une participation exceptionnelle, samedi 9 juin, au Stade du Bout-du-Monde.

Maryam Jamal s’alignera sur le Mile (1609m). L’ambition de la 2e meilleure mondiale de 2006 sur 1500m: ni plus ni moins que la meilleure performance mondiale de l’année ! 

Cette marque est actuellement détenue par l’Australienne Lisa Corrigan (4:22.26 à Melbourne, le 2 mars).

Alexander Martinez lancera lui aussi sa saison à Genève. Le triple sauteur d’origine cubaine, détenteur du record de suisse (17m13) depuis les derniers Championnats d’Europe à Göteborg, aura pour principaux opposants le Belge Michael Velter (17m00 en 2006) et l’Italien Michele Boni (16m71 en 2007).

Cette discipline toujours très spectaculaire s’annonce donc également très disputée.

Jana Pittman s’annonce comme la grande dominatrice du 400m/haies féminin. L’Australienne, Championne du Monde en 2003 à Paris a repris la compétition après une grossesse, et a déjà remporté la course du meeting d’Albufeira (le 26 mai) en 55’’52, sans opposition et dans de mauvaises conditions atmosphériques.

Elle vient avec l’ambition de courir environ une seconde plus vite, ce qui l’approcherait de la meilleure performance mondiale de l’année (54’’34 par l’Américaine Tiffany Ross-Williams).

Plusieurs autres disciplines s’annoncent très intéressantes, comme le 400m hommes, les relais 4x100m et les sprints en général (comme toujours à Genève). Plusieurs athlètes suisse s’aligneront avec l’ambition de se qualifier pour les Championnats du monde à Osaka (fin août), comme Julien Fivaz (saut en longueur) et Martina Naef (400m/Haies). 
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