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L’incontro con la stampa ed i media è fissato per il prossimo 15 Giugno, ma gli organizzatori della 17° edizione del “MEETING ARCOBALENO ATLETICAEUROPA”, riunione internazionale di atletica leggera inserita nel Circuito “Europe Athletisme Promotion”, già oggi possono fornire un concreto volume di anticipazioni su questo evento clou dell’estate ligure.

Il progetto relativo al Meeting 2005 è frutto di una forte spinta sinergica di alcuni Enti (in particolare i Comuni di Celle Ligure e Varazze, la Regione Liguria, la Provincia di Savona, l’APT Riviera delle Palme), e viene realizzato anche grazie al contributo della Fondazione “A. De Mari Carisa” e di alcuni qualificati sponsor privati (tra cui si evidenziano Olmo La Biciclissima, Mondo Pavimentazioni Sportive e ASICS Italia). Coinvolto anche il Comune di Savona, città che ospiterà l’importante prologo mercoledì 15 Giugno con la manifestazione “1° Meeting Arcobaleno Hammer” in scena presso il Campo di Atletica in località Fontanassa nell’ambito del noto “Grand Prix di Lanci”.

Il quadro gestionale dell’evento fa capo al Comune di Celle Ligure, supportato dalla collaborazione tecnica dell’Associazione Sportiva Dilettantistica Centro Atletica Celle Ligure, da sempre promotrice dell’iniziativa. Gli organizzatori sono “in pista” già da parecchi mesi, per via di una serie di eventi collaterali che hanno consentito di “lanciare” il Meeting sia nell’ambito locale che internazionale.

La manifestazione, inserita nei calendari internazionali IAAF ed EAA, costituirà una importante verifica per alcuni dei migliori atleti azzurri in vista dei Mondiali di Helsinki del prossimo Agosto, mentre alcune presenze straniere oltremodo significative sono da collegarsi alla imminente Coppa Europa che si svolgerà a Firenze il 18 e 19 Giugno. 

Come anzidetto, il Meeting si svolgerà presso  lo Stadio Comunale “Giuseppe Olmo”, Giovedì 16 Giugno 2005. Inizio alle 14.30 con le gare riservate alle categorie giovanili e le serie minori; poi, dalle 18.15, via con il “Trofeo Insieme nello Sport” e con le gare a carattere internazionale.

Fitti contatti quotidiani con i responsabili delle principali federazioni europee, il supporto degli altri membri del Circuito “Europe Athletisme Promotion” (un totale di 15 riunioni nell’anno in corso), fax ed e-mail che arrivano un po’ da tutto il mondo: questo il quadro attuale, in costante evoluzione, di una manifestazione che promette di superare i già prestigiosi record delle precedenti edizioni.

Si pensa a poco meno di un migliaio di iscritti a rappresentare quasi 30 Nazioni. Per quanto riguarda i nomi, ovvio che molto si deciderà nelle ultimissime ore prima dell’evento, ma possiamo già anticipare i nomi di alcuni degli atleti di levatura mondiale che hanno garantito la propria presenza a Celle Ligure.

Nell’ambito tecnico, la struttura del Meeting rimane articolata come sempre su alcune prove promozionali rivolte alle categorie giovanili, mentre tra le gare “clou” saranno confermati i 200 metri del “Gran Premio Giuseppe Olmo”, i 400 metri del Trofeo Avi Celle Ligure, il “Memorial Rolando Fregoli” sugli 800  metri.

Momento particolarmente significativo il “6° Trofeo Insieme nello Sport”, competizione voluta e gestita in prima persona dall’atleta Michele Briano, riservata ad atleti disabili in carrozzina, impegnati sulla distanza dei 1.500 metri. Anche questa iniziativa fa parte di un più ampio progetto internazionale, rappresentando uno degli 8 appuntamenti all’interno del calendario Europe Athletisme Promotion 2005.

Ulteriori informazioni e dettagli sulla manifestazione sono reperibili al sito web www.meetingarcobaleno.it od ai recapiti riportati nell’intestazione.

A livello di cartellone anche questa edizione (confermando una linea già sviluppata negli anni precedenti) si presenta un po’ come una sfida Europa-Africa e contribuirà a lanciare nell’ambito mondiale giovani talenti sino ad oggi non molto noti. Numerosi i britannici, che paiono ormai avere un rapporto preferenziale con la cittadina ligure.

Saranno infatti in gara lo sprinter Chris LAMBERT (personale di 10.24 sui 100), Tim BENJAMIN (45:04 sui 400) e Gareth WARBUTON (46.65), oltre a diverse atlete tra le più quotate oltre Manica, in gara su 400 ostacoli, 1500 e nello sprint.

Tornando alla gara dei 400 uomini grande attesa per il giovane talento del Sudan Ali Abubakr NAGMELDINE (junior dell’86, lo scorso anno a 44.93!). In gara anche il francese Amed DOUHOU (45.95), il giamaicano Dewayne BARRETT (45.88) e, tra gli azzurri, il portacolori dell’Aeronautica Marco MORAGLIO, recente Campione Italiano Promesse in 46.88.

Sui 100 l’Africa schiera il campione del Burkina Faso Idrissa SANOU (10.21) ed il rappresentante delle Isole Mauritius Jonathan CHIMIER (10.36, ben più noto come lunghista “over” 8).

Bel 400 ostacoli, con molti atleti a ridosso dei fatidici 50”, capogruppo l’anglo-canadese Nick STEWART accreditato di un pb di 49.51. Da vedere anche l’atleta del Mali Ibrahim MAIGA accreditato di 50.17.

Negli ostacoli alti attesa per Frikkie Van Zyl, sudafricano da 13.58.

Interessante anche il giro di pista femminile, con la stellina genovese ROSATI a confrontarsi con l’esperta svedese Lena ARUHN e la transalpina MARIE LOUISE BEVIS (entrambe cellesi d’adozione…). Presenza interessante quella di Aminata DIOUF, splendida senegalese tradizionalmente in gara su 100 e 200 e qui in cerca di nuove esperienze.

Molto interessante anche il mezzofondo, con il tradizionale 800 dedicato a Rolando Fregoli ma, soprattutto, un 1.500 metri uomini da scintille, con i migliori esponenti della scuola australiana (guidati da Corey TUCKER, quest’anno già a 3.38.40) a contendere il successo all’esponente del Qatar (ex Kenia…) Alì Abubaker KAMAL, ragazzo dell’83 già in grado di correre in 3.36.98.

Molti dei migliori azzurri attendono la verifica del week-end riservato alle finali dei societari per confermare o meno la propria presenza, quindi gli organizzatori preferiscono in questa sede non fornire anticipazioni che potrebbero poi essere clamorosamente smentite.

Ci aspetta, come da gradita consuetudine locale, un meeting per intenditori, senza un attimo di pausa, con un livello tecnico elevato e molti motivi di interesse. Risultato che, a differenza di altre realtà internazionali, non deriva tanto dal budget a disposizione (fortemente sottodimensionato rispetto al livello della manifestazione) quanto dal difficile, ma gratificante, lavoro di costante rapporto, confronto e collaborazione con realtà nazionali ed internazionali, contatti che consentono di avere a Celle star dell’atletica mondiale a condizioni di particolare favore.

E che premia anche il coraggio dell’Ente locale che, nonostante tutto, ha scelto di puntare ancora su questo evento, supportando sia finanziariamente che con persone e strutture l’organizzazione del Centro Atletica Celle Ligure.

La copertura televisiva:

Saranno diverse le emittenti televisive private del centro-nord Italia presenti allo Stadio Olmo con le proprie troupes. Ma l’organizzazione ha comunque predisposto la produzione di un filmato ufficiale che verrà inserito nel palinsesto di Rai Sport Sat, per andare in onda in differita nella settimana successiva alla disputa del meeting. 

Il Meeting, ma non solo….

Gli eventi collaterali

Il Meeting non dura solo un giorno…

Atleti e delegazioni straniere soggiorneranno negli hotel di Celle Ligure e Varazze praticamente per tutta la settimana, ma, soprattutto molte sono state le occasioni di manifestazioni sportive promozionali organizzate nella primavera (da “Spring Games” al “Triathlon di Primavera” ad una serie di incontri didattici con le Scuole medie inferiori e superiori del comprensorio savonese, al “Meeting Arcobaleno Scuola”, svoltosi con successo lo scorso 13 Maggio.

Il Meeting quale importante veicolo di promozione del comparto turistico sportivo

Sia la Regione Liguria, che la Provincia di Savona e l’APT Riviera delle Palme rientrano tra gli Enti che hanno supportato maggiormente lo sforzo dei Comuni di Celle Ligure e Varazze, tesi a promuovere congiuntamente le opportunità di turistico sportive del territorio anche tramite altri appuntamenti estremamente noti e partecipati quali la tradizionale corsa in montagna Alpicella-Monte Beigua e la Maratonina di Varazze.

Questo progetto ha già dato buoni frutti nella primavera (con oltre venti club stranieri di atletica leggera che hanno scelto le due cittadine e l’impianto sportivo di Celle quale sede di stages settimanali, garantendo un buon numero di presenze in un periodo tradizionalmente di bassa stagione) e, contestualmente al Meeting Arcobaleno, prende il via la campagna promozionale per l’autunno 2004 e la primavera 2005, con particolare attenzione a squadre e nazioni del centro e nord Europa, alcune delle quali hanno addirittura già effettuato le riservazioni!

Il Circuito “Europe Athletisme Promotion”

Celle Ligure è, con Ginevra e Nivelles (Belgio), tra i fondatori di questo Circuito, organizzato per la prima volta nel 1990. Tra gli obiettivi di questa “coalizione” di organizzatori di meeting di atletica leggera non solo il grande evento sportivo ma anche la crescita culturale dei giovani delle varie Nazioni partecipanti al progetto.

Hanno già confermato la propria partecipazione al Meeting Arcobaleno 2005 le delegazioni di Fribourg, Lugano e Ginevra (Svizzera), Palafrugell (Spagna), Loughborough (Gran Bretagna), Nivelles (Belgio), Albertville (Francia).

Le gare giovanili e le serie minori

Nel Meeting Arcobaleno trovano spazi e motivazioni sia gli atleti delle categorie giovanili che quanti, pur praticando atletica con continuità, non hanno ancora raggiunto livelli di prestazione eccelsi. E proprio le gare giovanili e le serie minori sono linfa importante per il Meeting, portando allo Stadio Olmo centinaia di appassionati che recitano il doppio ruolo di protagonisti e spettatori estremamente qualificati, oltre che interessati.

Ulteriori informazioni e dettagli sulla manifestazione sono reperibili, oltre che nei depliants allegati al presente comunicato, al sito web www.meetingarcobaleno.it od ai recapiti riportati
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