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SIFDA AFRICA-EUROPA NEL 19° MEETING ARCOBALENO ATLETICAEUROPA

TRA GLI AZZURRI L’OSTACOLISTA EMANUELE ABATE ED IL TRIPLISTA PAOLO CAMOSSI

BOOM DI ADESIONI: OLTRE 700 ATLETI DI 30 NAZIONI!!!

19a edizione del “Meeting Arcobaleno AtleticaEuropa”, manifestazione internazionale di atletica leggera inserita nel Circuito “Europe Athletisme Promotion” e del Trofeo “Insieme nello Sport – Fondazione A. De Mari Carisa”, competizione riservata ad atleti disabili in carrozzina, che si confronteranno in questa occasione sulla distanza dei 1500 metri.
Il “MEETING ARCOBALENO ATLETICAEUROPA”, riunione internazionale di atletica leggera inserita nei calendari internazionali IAAF ed EAA, aderisce, dalla sua creazione (nel 1990) al Circuito “Europe Athletisme Promotion”, una organizzazione che intende promuovere l’atletica leggera non solo come fenomeno agonistico verticistico ma anche come momento di confronto, di crescita culturale, di scambio tra le varie realtà locali, e che prevede complessivamente, nel 2007, l’effettuazione di ben 15 Meeting in diverse sedi Europee. 

Per maggiori info sul Circuito EAP è possibile visionare il sito web: www.eap-circuit.org
Il progetto relativo al Meeting 2007 è frutto di una forte spinta sinergica di alcuni Enti (in particolare i Comuni di Celle Ligure e Varazze, la Regione Liguria, la Provincia di Savona), e viene realizzato anche grazie al contributo della Fondazione “A. De Mari Carisa” e di alcuni qualificati sponsor privati (tra cui si evidenziano i prestigiosi marchi Olmo La Biciclissima, Mondo Pavimentazioni Sportive, ASICS Italia)

Il quadro gestionale dell’evento fa capo al Comune di Celle Ligure, supportato dalla collaborazione tecnica dell’Associazione Sportiva Centro Atletica Celle Ligure, da sempre promotore dell’iniziativa. 

Il Meeting si svolgerà presso  lo Stadio Comunale “Giuseppe Olmo”, Mercoledì 27 Giugno. Inizio alle 14.30 con le gare riservate alle categorie giovanili e le serie minori; poi, dalle 17.40 via con il “Trofeo Insieme nello Sport – Fondazione A. De Mari Carisa” e con le gare a carattere internazionale.

Tra le gare “clou” saranno confermati i 200 metri del “Gran Premio Giuseppe Olmo”, i 400 metri del Trofeo Avis Celle Ligure, il “Memorial Rolando Fregoli” sugli 800  metri, i 100 piani femminili validi per l’assegnazione del “1° Trofeo Michele Olmo”.

Momento particolarmente significativo l’ “8° Trofeo Insieme nello Sport”, competizione voluta e gestita in prima persona dall’atleta Michele Briano, riservata ad atleti disabili in carrozzina, impegnati sulla distanza dei 1.500 metri. Anche questa iniziativa fa parte di un più ampio progetto internazionale, rappresentando uno degli appuntamenti all’interno del calendario “Sport Together EAP 2007”.

Confermata la presenza di Francesca Porcellato, olimpionica e plurivittoriosa nelle più importanti maratone internazionali, che torna a Celle Ligure dopo l’affermazione dello scorso anno (nell’occasione stabilì peraltro anche il nuovo record EAP sulla distanza).

La manifestazione promette di superare i già prestigiosi record delle precedenti edizioni: siamo già a oltre 700 iscritti a rappresentare addirittura 30 Nazioni. 

A livello di cartellone il “lancio” di questa edizione trae spunto dalla confermata presenza della Nazionale Svedese, presente con numerosi atleti del team “Under 23” e Juniores, oltre che con la veterana Lena ARUHN, uno dei volti europei più noti sul giro di pista. Torna anche il saltatore in alto Joel SPOLEN (2.24 di accredito). In gara pure le saltatrici in alto Erika WIKLUND ed Ebba JUNGMARC (1.87 e 1.92 le misure di accredito).

Ma ecco anche l’Africa: parteciperanno alle gare oltre 20 atleti africani, in stage estivo presso il Centro Tecnico di Boulurisse (Saint Tropez). Tra essi Bossè BERANGER (Rep. Centrafricana) capace di 10.38 sui 100 e Mathieu GNALIGO (quattrocentista ventenne del Benin, già sceso a 46.03 lo scorso 5 maggio). 

Tra le donne segnaliamo Amantle MONTSHO (Botswana) quattrocentista da 51.88,  la sprinter senegalese Aminata DIOUF (11.24 sui 100), Soulama AISSATA (atleta del Burkina Faso, accreditata di 56.45 sui 400 ostacoli).

Dal Canada giungono gli sprinter Shannon KING (velocista accreditato di 10.37 sui 100) e Denison COLLINS, nonché la saltatrice in altro Whitney EVANS (1.85 il pb) già vincitrice lo scorso anno.

In gara anche il saltatore in alto delle Barbados Henderson DOTTIN (2.23 la sua misura di accredito). Sempre nell’alto ha confermato la sua presenza anche il giovane alfiere azzurro Andrea LEMMI (2.25).

Folta rappresentanza anche dal Sud Africa, specie sui 400 ostacoli. In gara i giovani talenti Juan BLOEM (19 annni, personale a 50.78), Johan HANEKOM (21 anni e 50.50 di accredito), Whouter LE ROUX (21 anni e 49.25 di record personale, già primatista mondiale juniores indoor sulla distanza).

E rischiano di essere proprio i 400 ostacoli maschili la gara evento, con lo statunitense Brian DERBY già portatosi a 49.72 nella prima uscita di stagione a Minneapolis. Nella stessa gara vedremo all’opera anche l’australiano Nick DAVIDSON.

Molti anche gli inglersi e gli irlandesi, impegnati principalmente nelle gare ad ostacoli e nello sprint.

Un grande 3000 con oltre 10 atleti che vantano prestazioni inferiori agli 8.10.

L’Italia sarà rappresentata principalmente da alcuni dei migliori talenti azzurri delle categorie promesse è juniores. E’ il caso di Emanuele ABATE, 21enne ingauno, tornato prepotentemente alla ribalta il 13 giugno a Praga dove ha corso i suoi 110 ostacoli in 13.73, ma anche di Manuela GENTILI, 400ista ad ostacoli in forza al Cus Palermo. Annunciato anche Paolo CAMOSSI che nel triplo misurerà le ambizioni di Emanuele SARDANO. 

Nella pedana dell’alto donne c’è attesa anche per il rientro di Antonella BEVILACQUA, p.b. a 1.98, quest’anno già oltre l’1.83 nell’unica gara disputata.

La copertura televisiva:

Saranno diverse le emittenti televisive private del centro-nord Italia presenti allo Stadio Olmo con le proprie troupes. Ma l’organizzazione ha comunque predisposto la produzione di un filmato ufficiale che verrà inserito nel palinsesto di Rai Sport Sat.

Rai Sport Sat diffonderà una sintesi di 30 minuti nei giorni immediatamente successivi all’evento.

EVENTI COLLATERALI:

ARCOBALENO HAMMER E JAVELIN GP (nell’ambito del 6° GRAND PRTIX DI LANCI)
Martedì 26 Giugno – Campo di Atletica Fontanassa - Savona
Nell’ambito del Gran Prix di Lanci e 3° Trofeo Cus Savona, organizzato dal CUS Savona presso lo Stadio Fontanassa, un importante prologo al Meeting Arcobaleno: il 3° Trofeo Arcobaleno Hammer ed il 1° Trofeo Arcobaleno Javelin, manifestazioni sportive di lanci con attese partecipazioni di atleti internazionali.
Martedì 26 Giugno

Anteprima del “19 Meeting Arcobaleno AtleticaEuropa”  

Presso il Palco centrale lungomare  Crocetta dalle ore 21.00

Presentazione dei campioni partecipanti al meeting Arcobaleno. Interverranno numerose star dell’atletica mondiale e gli atleti della nazionale Svedese. 

Presso il Palco centrale lungomare  Crocetta dalle ore 21.30

Concerto Big Harp Blues (ingresso libero) Serata di sport, musica e spettacolo

Ulteriori informazioni e dettagli sulla manifestazione sono reperibili, oltre che nei depliants allegati al presente comunicato, al sito web www.meetingarcobaleno.it od ai recapiti riportati nell’intestazione.

Al sito sopracitato è possibile visionare l’elengo provvisorio degli iscritti.

Comunicato 2007 – Giorgio Ferrando – 25/06/07

In allegato:

· Orario della manifestazione.

