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PRESENTATO UFFICIALMENTE IL 19° MEETING ARCOBALENO ATLETICAEUROPA

IN PROGRAMMA IL 27 GIUGNO A CELLE LIGURE:

ATTESA PER OLTRE 500 ATLETI

SVEZIA ED INGHILTERRA, MA ANCHE MOLTI GIOVANI TALENTI AFRICANI

LE AMBIZIONI DI EMANUELE ABATE

Si è svolta quest’oggi, presso la Sala Consiliare del Comune di Varazze (a conferma della consolidata collaborazione nell’organizzazione di eventi finalizzati alla valorizzazione del territorio), alla presenza delle Autorità locali e dei rappresentanti degli Enti e principali Aziende che supportano l’organizzazione, la presentazione ufficiale della 19a edizione del “Meeting Arcobaleno AtleticaEuropa”, manifestazione internazionale di atletica leggera inserita nel Circuito “Europe Athletisme Promotion” e del Trofeo “Insieme nello Sport – Fondazione A. De Mari Carisa”, competizione riservata ad atleti disabili in carrozzina, che si confronteranno in questa occasione sulla distanza dei 1500 metri.

Tra gli interventi più significativi quella dell’Assessore allo Sport del Comune di Varazze Dott. Giovanni Baglietto, del Consigliere incaricato allo Sport del Comune di Celle Ligure Luigi Chierroni, del Presidente del CIP Savona Pino Corso e del Presidente della Fidal Savona Prof. Ottorino Bianchi. 

Il “MEETING ARCOBALENO ATLETICAEUROPA”, riunione internazionale di atletica leggera inserita nei calendari internazionali IAAF ed EAA, aderisce, dalla sua creazione (nel 1990) al Circuito “Europe Athletisme Promotion”, una organizzazione che intende promuovere l’atletica leggera non solo come fenomeno agonistico verticistico ma anche come momento di confronto, di crescita culturale, di scambio tra le varie realtà locali, e che prevede complessivamente, nel 2006, l’effettuazione di ben 16 Meeting in diverse sedi Europee. 

Per maggiori info sul Circuito EAP è possibile visionare il sito web: www.eap-circuit.org
Il progetto relativo al Meeting 2007 è frutto di una forte spinta sinergica di alcuni Enti (in particolare i Comuni di Celle Ligure e Varazze, la Regione Liguria, la Provincia di Savona), e viene realizzato anche grazie al contributo della Fondazione “A. De Mari Carisa” e di alcuni qualificati sponsor privati (tra cui si evidenziano i prestigiosi marchi Olmo La Biciclissima, Mondo Pavimentazioni Sportive, ASICS Italia.

Il quadro gestionale dell’evento fa capo al Comune di Celle Ligure, supportato dalla collaborazione tecnica dell’Associazione Sportiva Centro Atletica Celle Ligure, da sempre promotore dell’iniziativa. Gli organizzatori sono “in pista” già da parecchi mesi, per via di una serie di eventi collaterali che hanno consentito di “lanciare” il Meeting sia nell’ambito locale che internazionale.

Anche questa edizione, come le precedenti, vede inoltre il coinvolgimento diretto nella gestione organizzativa di 3 importanti Associazioni di volontariato di Celle: l’AVIS, la P.A. Croce Rosa Cellese ed il Centro Protezione Civile Tonino Mordeglia, oltre al pool di società sportive che affiancano il C.A. Celle.
Il Meeting si svolgerà presso  lo Stadio Comunale “Giuseppe Olmo”, Mercoledì 27 Giugno. Inizio alle 14.30 con le gare riservate alle categorie giovanili e le serie minori; poi, dalle 17.40 via con il “Trofeo Insieme nello Sport – Fondazione A. De Mari Carisa” e con le gare a carattere internazionale.

Tra le gare “clou” saranno confermati i 200 metri del “Gran Premio Giuseppe Olmo”, i 400 metri del Trofeo Avis Celle Ligure, il “Memorial Rolando Fregoli” sugli 800  metri, i 100 piani femminili validi per l’assegnazione del “1° Trofeo Michele Olmo”.

Momento particolarmente significativo l’ “8° Trofeo Insieme nello Sport”, competizione voluta e gestita in prima persona dall’atleta Michele Briano, riservata ad atleti disabili in carrozzina, impegnati sulla distanza dei 1.500 metri. Anche questa iniziativa fa parte di un più ampio progetto internazionale, rappresentando uno degli appuntamenti all’interno del calendario “Sport Together EAP 2007”.

Confermata la presenza di Francesca Porcellato, olimpionica e plurivittoriosa nelle più importanti maratone internazionali, che torna a Celle Ligure dopo l’affermazione dello scorso anno (nell’occasione stabilì peraltro anche il nuovo record EAP sulla distanza).

Fitti contatti quotidiani con i responsabili delle principali federazioni europee, il supporto degli altri membri del Circuito “Europe Athletisme Promotion”, e-mail e fax che arrivano un po’ da tutto il mondo: questo il quadro attuale, in costante evoluzione, di una manifestazione che promette di superare i già prestigiosi record delle precedenti edizioni.

Si pensa a oltre 500 iscritti a rappresentare oltre 20 Nazioni. Per quanto riguarda i nomi, ovvio che molto si deciderà nelle ultimissime ore prima dell’evento, ma l’organizzazione è già in grado oggi di fornire qualche importante anticipazione.

A livello di cartellone il “lancio” di questa edizione trae spunto dalla confermata presenza della Nazionale Svedese, presente con numerosi atleti del team “Under 23” e Juniores, oltre che con la veterana Lena ARUHN, uno dei volti europei più noti sul giro di pista. Torna anche il saltatore in alto Joel SPOLEN (2.24 di accredito). In gara pure l’ottocentista Mattias CLAESSON (uomo da 1.46.40), le saltatrici in alto Erika WIKLUND ed Ebba JUNGMARC (1.87 e 1.86 le misure di accredito), la lunghista Daniela LINCOLN forte di 6.59.

Ma ecco anche l’Africa:

parteciperanno alle gare oltre 20 atleti africani, in stage estivo presso il Centro Tecnico di Boulurisse (Saint Tropez). Tra essi Idrissa SANOU (Burkina Faso), accreditato di 10.14 SUI 100 E 20.76 SUI 200), Bossè BERANGER (Rep. Centrafricana) capace di 10.38 sui 100, Mathieu GNALIGO (quattrocentista ventenne del Benin, già sceso a 46.03 lo scorso 5 maggio), Ibrahima MAIGA (Mali) che ha corso il suo primo 400 ostacoli della stagione il 28 aprile a Dakar in 49.13. 

Tra le donne segnaliamo Amantle MONTSHO (Botswana) quattrocentista da 51.88,  la sprinter senegalese Aminata DIOUF (11.24 sui 100 e 22.90 sui 200), Soulama AISSATA (atleta del Burkina Faso, accreditata di 56.45 sui 400 ostacoli).

Dal Canada giungono Shannon KING (velocista accreditato di 10.37 sui 100), Steve SLOWLY (10.33 sui 100 e 20.59 sui 200), nonché la saltatrice in altro Whitney EVANS (1.85 il pb) già vincitrice lo scorso anno.

In gara anche il 400ista di Trinidad e Tobago Damion BARRY (45.55 il suo pb sul giro di pista), il saltatore in alto delle Barbados Henderson DOTTIN (2.23 la sua misura di accredito).

Folta rappresentanza anche dal Sud Africa, specie sui 400 ostacoli. In gara i giovani talenti Juan BLOEM (19 annni, personale a 50.78), Johan HANEKOM (21 anni e 50.50 di accredito), Whouter LE ROUX (21 anni e 49.25 di record personale, già primatista mondiale juniores indoor sulla distanza).

E rischiano di essere proprio i 400 ostacoli maschili la gara evento, con lo statunitense Brian DERBY già portatosi a 49.72 nella prima uscita di stagione a Minneapolis. Nella stessa gara vedremo all’opera anche l’australiano Nick DAVIDSON.

L’Italia sarà rappresentata principalmente da alcuni dei migliori talenti azzurri delle categorie promesse è juniores. E’ il caso di Emanuele ABATE, 21enne ingauno, tornato prepotentemente alla ribalta il 13 giugno a Praga dove ha corso i suoi 110 ostacoli in 13.73, ma anche di Manuela GENTILI, 400ista ad ostacoli in forza al Cus Palermo.

Per ulteriori significative adesioni in chiave azzurra, si attendono comunque gli esiti dei Campionati Nazionali in programma in questo fine settimana a Bressanone, nonché le gare di Coppa Europa previste a Milano il 23 e 24 Giugno.

La copertura televisiva:

Saranno diverse le emittenti televisive private del centro-nord Italia presenti allo Stadio Olmo con le proprie troupes. Ma l’organizzazione ha comunque predisposto la produzione di un filmato ufficiale che verrà inserito nel palinsesto di Rai Sport Sat.

Rai Sport Sat diffonderà una sintesi di 30 minuti nei giorni immediatamente successivi all’evento.
Il Meeting, ma non solo….

COMBINATA SPECIALE COSTA AZZURRA-LIGURIA

VALBONNE – Sabato 23 Giugno CELLE LIGURE – Mercoledì 27 Giugno 

Due appuntamenti EAP 2007 per stimolare e premiare la partecipazione degli Atleti tesserati per Club della Costa Azzurra e della Liguria a entrambe le manifestazioni. Ogni meeting garantirà un punteggio generando una classifica generale con premi in natura sino a 150 euro. 

ARCOBALENO HAMMER E JAVELIN GP (nell’ambito del 6° GRAND PRTIX DI LANCI)
Martedì 26 Giugno – Campo di Atletica Fontanassa - Savona
Nell’ambito del Gran Prix di Lanci e 3° Trofeo Cus Savona, organizzato dal CUS Savona presso lo Stadio Fontanassa, un importante prologo al Meeting Arcobaleno: il 3° Trofeo Arcobaleno Hammer ed il 1° Trofeo Arcobaleno Javelin, manifestazioni sportive di lanci con attese partecipazioni di atleti internazionali.
Martedì 26 Giugno

Anteprima del “19 Meeting Arcobaleno AtleticaEuropa”  

Presso il Palco centrale lungomare  Crocetta dalle ore 21.00

Presentazione dei campioni partecipanti al meeting Arcobaleno. Interverranno numerose star dell’atletica mondiale e gli atleti della nazionale Svedese. 

Presso il Palco centrale lungomare  Crocetta dalle ore 21.30

Concerto Big Harp Blues (ingresso libero) Serata di sport, musica e spettacolo

Ulteriori informazioni e dettagli sulla manifestazione sono reperibili, oltre che nei depliants allegati al presente comunicato, al sito web www.meetingarcobaleno.it od ai recapiti riportati nell’intestazione.

Comunicato 2007 – Presentazione - Giorgio Ferrando – 15/06/07

In allegato:

· Depliant ufficiale della manifestazione che riporta il Saluto del Sindaco di Celle Ligure e del Centro Atletica Celle, oltre all’orario gara ed alle principali informazioni sull’evento.

· Saluto dell’Assessore allo Sport del Comune di Varazze

· Messaggio dell’Ing. Mauro Nasciuti, membro della Giunta Nazionale della Federazione Italiana di Atletica Leggera e Presidente del CUS Genova

· Programma del Grand Prix di Lanci in programma a Savona il Martedì 26 Giugno

· Nella foto allegata, da sx, l’Assessore allo Sport del Comune di Varazze Dott. Giovanni Baglietto, del Consigliere incaricato allo Sport del Comune di Celle Ligure Luigi Chierroni.
